TERMÉK MEGRENDELÉS A TERRA METAL KFT-TŐL 

 email-en, a szaboistvan ( kukac) terrametal.hu címre küldve 

Termék megnevezése: (Pontos, web oldalon látható megnevezés (darabszám, méter) ) :
-

-

-

-

--Fizetés módja:      
-előre utalok  (díjbekérőt vagy névre szóló utalásos számlát kérek)                                                   ---------           -készpénzes vagy  kártyás fizetés a telephelyen , névre szóló számlával vagy pénztári blokkal       -----     -készpénz fizetés a futárnak vagy postásnak                                                                                            --------- Figyelem: a futár vagy postás 2100 Ft.  ellenében juttatja el hozzám a készpénzt és mindezt a szállítási díj felett !! A szállításról való számla igényét  jelezze a postásnál kézbesítéskor!
Szállítás :   
- futárral,  házhoz szállítva      (többnyire a 20 kg és 70 x 70 centi méret felett)                             --------                                                                                           -posta csomagküldő szolgálattal,  házhoz szállítva ( többnyire 15 kilogramm alatti csomag)       --------                                                        -Terra Metal teherautójával  házhoz szállítva ( telefonon megbeszéltek szerint)                           --------                                                                                                                                                                                                                              -személyesen megyek  érte  telephelyükre , a 1106 Budapest Keresztúri út 170-be                           ------ 
A megrendelt árú szállítási címe:  ( irányítószám + helység + utca + házszám) 
-
Kapcsolattartó ( csomag átvevő)  neve, telefon száma, ha  az nem azonos a megrendelővel. 
-

Utalás ,  előutalás, névre szóló számla igény  esetén kérném kitölteni:
Számlázási név:                                                  Cím:
Telefonos elérhetőség:                                    Email elérhetőség: 

Adószám :
Megjegyzés : A  számlát NEM postázzuk, a csomagba helyezzük. Számlamásolatot email-ben küldünk a „számlázz.hu „ felületéről. 
Kérem tisztelt vásárlóimat, a  gyorsabb ügyintézés érdekében , utalás esetén a  banki kivonatot  emailben küldjék meg a fejlécben szereplő email címre. 
